BU755 TAYY—X(M#aLUH)
TA Series

ME-&8 .  8EERIIFL> HE
WER © St EE S SERE

OH 'MROZBAFRTEESR BN

ESETOW A THRBOH (F15) P ERIEDBEFIEVET,
BB AT RS BB RETRRT SBAN TEVET,
TFREERROTEHBROBAEED T 5MMOAEEEBL THIET,

HMERBSULBOAEHRERICEZHEN TEVET, H2OT LOTEESEELT,
EREOY > TIVERAIREE T SOMBORLET,

0.0
B! Plastis

Hgh—BXR
x| == = BURS | DEABE | OWE | eoml pg R iz
W B C D PA1X

O [TA1002A 12.0 8.5 7.4 16.6 250 15,000 2551 M10X1.5
O [TA1202A 17.0 8.1 7.5 20.6 250 10,000 2550 M12X1.5
O | TA1401A 17.0 8.1 7.0 20.6 250 9,000 2550 M14X1.5
O | TA1601A 17.0 8.5 7.4 211 250 8,500 2550 M16X1.5
© | TA1804A 21.6 7.8 7.4 26.5 250 5,000 2540 M18X1.5
© | TA2001A 22.0 8.3 7.5 26.5 250 5,000 2540 M20X1.5
O | TA2201A 22.0 8.3 7.3 26.8 250 5,000 2540 M22X1.5
O [TA2401A 22.0 8.3 7.5 26.5 250 5,000 2540 M24X1.5
O [TA2601A 27.0 8.5 7.7 35.0 250 3,000 2545 M26X1.5
O [TA3001A 27.0 8.3 7.5 35.0 100 3,000 2550 M30X2.0
O [TA3601A 32.0 9.3 7.2 44.0 200 2,000 M362X2.0
O [TA4201A 36.0 8.5 7.5 52.0 100 1,500 2572 M42X2.0
© | TA5201A 36.0 9.5 8.6 59.3 100 1,000 2550 M52X2.0

IGLT T RSy akkR et
T651-2242 MFEHEXFWERAT1-1-1 EEFEE2—EIL7F

http://www.srjb.co.jp

srjb@gol.com

TEL 078-990-0755 FAX 078-990-0720



